
9"á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 21 ÏËÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) îÁÊÄÉÔÅ ÐÅÒÉÍÅÔÒ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ, ÅÓÌÉ Ä×Å ÅÇÏ ÓÔÏÒÏÎÙ ÒÁ×ÎÙ 3 É 5, Á ÕÇÏÌ ÍÅÖÄÕ ÜÔÉÍÉ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ ÒÁ×ÅÎ
120circ.

2) äÁÎ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ 7, 11 É 13. ïÐÒÅÄÅÌÉÔÅ, ÏÓÔÒÏÕÇÏÌØÎÙÊ, ÔÕÐÏÕÇÏÌØÎÙÊ ÉÌÉ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÙÊ ÜÔÏÔ
ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË.

3) (ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ.) îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÄÉÕÓ ÏÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÜÔÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ.
4) ôÏÞËÁ D ÌÅÖÉÔ ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ AC ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC. îÁÊÄÉÔÅ AD : DC, ÅÓÌÉ ∠DBC = 30◦, ∠DBA = ∠ACB =

45◦.
5) ä×Å ÓÔÏÒÏÎÙ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÙ 7 É 5, ÕÇÏÌ, ÌÅÖÁÝÉÊ ÐÒÏÔÉ× ÓÔÏÒÏÎÙ ÄÌÉÎÏÊ 5 ÒÁ×ÅÎ 30◦. îÁÊÄÉÔÅ ÔÒÅÔØÀ

ÓÔÏÒÏÎÕ.
6) ÷ÎÕÔÒÉ ÕÇÌÁ × 45◦ ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ A. éÚ ÜÔÏÊ ÔÏÞËÉ ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÙ ÕÇÌÁ ÏÐÕÝÅÎÏ ÐÏ ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÕ. äÌÉÎÙ ÜÔÉÈ

ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÏ× ÒÁ×ÎÙ 2 É 5. îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ ÔÏÞËÉ A ÄÏ ×ÅÒÛÉÎÙ ÕÇÌÁ.


